



В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ

№ 4, 2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД

1 ИЮНЯ, ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ ПРАЗДНИК СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА



ван праздник, который вошел в историю, как фестиваль плавающих драконов. Проходило это масштабное мероприятие 1 июня. По одной из версии именно это событие и стало решающим при выборе, в какой день отмечать в дальнейшем праздник детства. Остро вопросы благополучия детей встали перед общественностью в послевоенные годы. Поэтому в 1949 г. Женский конгресс повторно выдвигает идею учредить особый праздник. На конференции принимается единогласное решение направить все силы на борьбу за мир ради счастли-

Этот праздник широко отмечался по всей стране. По доброй традиции, Центр образования не остаётся в стороне от таких праздников и собирает на своей площадке ребяташек района, которые с удовольствием принимают участие в весёлых мероприятиях.

История праздника

Впервые вопросы, связанные с актуальными проблемами детства, были подняты женщинами в 1925 г. на Всемирной конференции, которая проходила в Женеве. В начале века общественность беспокоили проблемы беспризорников, сирот, плохого медицинского обслуживания. Но идея не получила широкой общественной поддержки. Именно для сирот в Сан-Франциско консулом из Китая был организо-

ваного детства всех малышей и подростков планеты. И уже в 1950 г. новый праздник отмечается во многих странах, причем с большим размахом.

Следует помнить, что 1 июня - это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

АКЦИЯ «ВРЕМЯ БРОСАТЬ КУРИТЬ»

НО ЛУЧШЕ НЕ НАЧИНАТЬ



Жизнь человека зачастую сопровождается вредными привычками, среди которых – курение. Оно вызывает зависимость, влияя на обменные процессы в организме, наносит непоправимый вред здоровью. Существуют врачи-наркологи, ведущие борьбу с пагубными увлечениями. Медицинские методы лечения дополняются пропагандистскими. С подобной целью учащиеся центра образования вышли на улицу для проведения акции. Ребята по создавали коллективные плакаты и листовки антирекламы

курения, реализуя свои творческие способности и креативность. Во время выполнения задания все учащиеся проявляли заинтересованность и активное участие в работе.

Волонтеры центра образования также провели беседы с жителями района, где для людей на улице доносилась информация о вреде табачного дыма, о возможных серьезных заболеваниях.

И если хоть один курильщик после проведения акции задумается о вреде этой пагубной привычки и попытается бросить, или подросток поймёт, что курить не так уж и модно — усилия наших ребят были не напрасны. Самым приятным является то, что около половины принимающих участие в акции решают выбросить пачку сигарет и открыто признают, что здоровая молодёжь — это будущее нашей страны.



ВЕЛОПАРАД-2019 С ВЕТЕРКОМ



26 мая 2019 г. в Пензе состоялся велопарад посвященный «Единому дню велопаратов России». К акции присоединились более 100 городов России. В нем приняли участие более тысячи человек, среди них мэр города Виктор Кувайцев, его заместитель Юрий Ильин, начальник управления ЖКХ Александр Утин, директор департамента ЖКХ Максим Иванкин, депутаты гордумы и жители города, среди которых были воспитанники Центра образования. Участники велопарада доказали, что велосипед может быть эффективной и разумной транспортной альтернативой

в России. Наглядно показали, что велосипед является хорошим способом поддержания физической формы, инструментом для улучшения экологии и транспортной ситуации в городе.

Каждый велопарад — это не просто пробег на велосипеде по выбранной дистанции, а настоящий праздник: костюмированный, легкий, семейный, активный, с мороженым и улыбками, со старыми друзьями и новыми знакомствами, с красочными эмоциями и яркими впечатлениями.

НЕ ПРОСТО ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК ВЫПУСК 2018-2019

23 мая прозвенел последний звонок для выпускников центра образования. На свежем весеннем воздухе, разогретом уже смелым майским солнышком, была проведена торжественная линейка. Выпускницы стояли в школьных платьях и белых фартуках, юноши были в белых рубашках и строгих брюках. У всех на груди — лента выпускника. На торжественную линейку, посвященную последнему звонку,

пришли гости, учителя, родители, учащиеся школы. Со словами напутствия к выпускникам обратилась директор школы Орлова И.Н. Праздник продолжили выпускники концертом-поздравлением. Это был их звёздный час; час, к которому они шли 11 лет. Всем работникам школы, родителям и друзьям выпускники адресовали слова благодарности и признательности в виде стихов, песен и танцев.



знания, новые буклеты, созданные каждой командой. При подведении итогов марафона школьники сделали вывод, что если соблюдать все правила, которые были представлены в игре-марафоне, то лето пройдёт легко, весело и безопасно.

И хотя у выпускников впереди выпускные экзамены, школа прощается со своими выпускниками. Их беззаботное детство закончилось, и впереди ждёт взрослая, самостоятельная жизнь с грустью и радостью, победами и поражениями. Удачи вам, выпускники!

В конце линейки ребята танцевали нестареющий школьный вальс, и для выпускников прозвучал самый главный, прощальный, печальный и радостный одновременно последний звонок. Последний звонок поставил точку в многолетнем учебном марафоне со всеми его уроками и переменами, контрольными работами и домашними заданиями. Но праздник продолжил школьный марафон «Моё безопасное лето» Учащиеся проходили захватывающий квест, посвящённый мерам безопасности, и обыгрывали все неожиданные моменты, которые их могут ожидать летом. В игре-марафоне обсуждались вопросы безопасности в лесу, на воде, на железнодорожных путях и дорогах города, действия при пожаре, оказание первой помощи при травмах и т.д. Каждая станция в марафоне – новые



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ...



события от тех давних времён, когда на Руси появились богатыри, которые охраняли свою Родину от внешних врагов, до событий Великой Отечественной войны. В память о павших защитниках Отечества была объявлена минута молчания.

Продолжением праздника стала традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Примечательно, что проводится она в нашем городе в 73-й раз. Маршрут эстафеты пролегал по улицам Карпинского, Коммунистической, проспекту Победы и состоял из 20 этапов (10 женских и 10 мужских). Школьники центра образования ежегодно принимают участие в эстафете, ставят для себя новые цели и идут к ним.

Память о войне не стирается, не тускнеет с годами. Но разве память бывает живой? Человек может умереть дважды. Там, на поле боя, когда его догонит пуля. А второй раз - в памяти народной. Второй раз умирать страшнее. Второй раз человек должен жить! Ведь все, что могли, они сделали. Обо всем этом должна знать и помнить современная молодежь, чтобы память о Героях Великой Отечественной войны не увядала. Именно с этой целью в рамках празднования 74 годовщины Победы в Великой Отечественной войне в школе проводится ЛИНЕЙКА ПАМЯТИ.

Волонтерская группа центра образования рассказала и показала присутствующим на линейке, как проходило становление Российской Армии. Ребята инсценировали

Конечно, победителями эстафеты мы пока ещё не были, но каждый год улучшаем свои результаты и твёрдым шагом движемся к победе, устанавливая свои личные рекорды! В этот же день, 9 мая, обучающиеся и педагоги центра образования приняли участие в митинге, посвященном Великой Победе, а также возложили венки и цветы на могилы солдатом и офицерам, умершим от ран в Пензенских госпиталях.

А вот и наша новая инициатива в День Победы: учащиеся центра образования приняли участие в акции Добра, посвященной Великой Победе. Ученики 4 и 11 б классов поздравили жителей дома №8 по улице Воронова с праздником.



Конечно, победителями эстафеты мы пока ещё не были, но каждый год улучшаем свои результаты и твёрдым шагом движемся к победе, устанавливая свои личные рекорды!

В этот же день, 9 мая, обучающиеся и педагоги центра образования приняли участие в митинге, посвященном Великой Победе, а также возложили венки и цветы на могилы солдатом и офицерам, умершим от ран в Пензенских госпиталях.

А вот и наша новая инициатива в День Победы: учащиеся центра образования приняли участие в акции Добра, посвященной Великой Победе. Ученики 4 и 11 б классов поздравили жителей дома №8 по улице Воронова с праздником.

«МЫ ВЫБИРАЕМ ПРОФЕССИЮ» ВЫБОР ИМЕЕТ БОЛЬШОЕ ЗНАЧЕНИЕ



В нашей жизни огромное значение имеет выбор. Мы выбираем каждый день: что надеть, что сказать. Часто нам приходится делать и более значительный выбор: супруга, профессии, власти. Часто вся наша последующая жизнь зависит от того, какой выбор мы сделаем. Многие психологи и социологи считают, что большинство проблем у людей возникают из-за того, что они не умеют делать осознанный выбор.

Профессий в мире десятки тысяч. Какую выбрать? Как выбирать? Что нужно учитывать при выборе профессии?

Ну, хорошо определился, выбрал, поступил, получил диплом. Но это не значит, что ты будешь работать по этой профессии. По данным статистики, до 80% людей работают не по специальности, указанной в дипломе. За послед-

ние 15 лет больше половины жителей России поменяли профессию. Почему так происходит? Хорошо это или плохо? Можно ли выбрать профессию на всю жизнь?

30 апреля в стенах центра технологического обучения мы попытались хотя бы ненамного приблизиться к решению этой задачи путём защиты профессиональных проектов. Ребята с удовольствием рассказывали о выбранных профессиях, обосновывая свой профессиональный выбор. Конечно, все постарались на славу, но у нас есть победители. Первое место в защите проекта занял Сениугин Максим (9 Б класс), второе место у Шишовой Ирины (9В класс), третье – у Бордаковой Виктории (8Б класс). Номинацию «Надежда» получили учащиеся 4 класса. Поздравляем победителей!

ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА НЕИЗМЕННЫЙ СИМВОЛ ПРАЗДНИКА

В преддверии Дня победы, 24 апреля, состоялась общешкольная линейка, посвященная акции «Георгиевская лента». Георгиевская лента – неизменный атрибут самого великого праздника в нашей стране – Дня Победы. Истории этой маленькой, но такой важной для каждого челове-

ка России ленты, рассказала ребятам директор школы, Орлова Инна Николаевна. На этой линейке не было равнодушных. Девочки откровенно вытирали слёзы, мальчишки старались спрятать слезящиеся глаза от товарищей, ведь мужчинам не пристало плакать...



Трогательное и пронзительное стихотворение учащегося 4 класса Манченко Германа «30 метров», и слёзы сменяются гордостью за тех, кто обеспечил нам мирное небо над головой ценой собственной жизни...У каждого в глазах немой вопрос: «А я смог бы так?».

Здесь же были награждены многодетные семьи, а также отмечены грамотами и подарками достижения наиболее активных ребят.

После линейки дети разошлись по классам, и, к примеру, в 5 классе ещё долго шло обсуждение вопроса «Каждый ли достоин носить Георгиевскую ленту?» Некоторые ученики сделали вывод, что им срочно надо изменить поведение и отношение к учёбе, чтобы с честью прикрепить на грудь такой важный символ России.

ГОРОДСКОЙ СУББОТНИК

КАК ЭТО БЫЛО...

Вот и наступила весна! И так хочется весной видеть чистым и зелеными свой любимый город, дорогую школу, родные дворы! В центре образования всероссийская акция субботников не только помогла школе выглядеть нарядно и по-весеннему свежо, чисто! Выходя классами на субботники, учащиеся и учителя чувствовали себя одной большой командой, выполняющей важную задачу не для себя лично, а для общего блага.

Так, 12 и 20 апреля привести в порядок территорию школы вышли ученики с 4 по 11 класс, а вместе с ними и весь педагогический состав, включая директора школы! Погода радовала: яркое, теплое солнце, весенний день, а значит – хорошее настроение. Работа закипела с раннего утра, уже в 9.00 учащиеся и работники школы, вооружившись вениками, метлами, совками и лопатами, начали уборку территории. Судя по боевому настрою и отличному настроению, ребята были готовы приложить все усилия для того, чтобы территория вокруг родной школы засияла чистотой. Были очищены газоны, убран мусор, тщательно подметены спортивные площадки, школьный двор, покрашены бордюры и побелены деревья, цветочные клумбы радуют своей красотой. Теперь на территории нашей школы появились симпатичные пешеходные дорожки – новое дизайнерское решение нашего креативного



и современного директора Орловой И.Н. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку-зайнерское решение нашего креативного и современного директора Орловой И.Н. своего тепла. Чистая, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающих. Общее мероприятие, тем более по природосбережению, не только сплачивает коллектив, но и воспитывает у обучающихся патриотические чувства, гордость за работу, сделанную своими руками, свою школу.